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σκονταν στη θύρα από την οποία εξόρμησαν οι 
περίπου 150 χούλιγκανς που επιτέθηκαν στους 
αστυνομικούς με πλήθος εκτοξευόμενων φωτο-
βολίδων, αλλά και μολότοφ. 

Σε αυτούς ανιχνεύτηκαν ίχνη πυρίτιδας, είτε 
στα χέρια είτε στα ρούχα, και κατά συνέπεια θα 
συμπεριληφθούν στη δικογραφία ως εμπλεκό-
μενοι στα επεισόδια και στην εκτόξευση ναυτι-
κών φωτοβολίδων. Ανάμεσα στους 24 είναι ο 
16χρονος αδελφός του νεαρού που είναι ήδη 
προφυλακισμένος για τη δολοφονία του αστυ-
νομικού, καθώς προανακριτικά είχε ομολογή-
σει ότι η δική του φωτοβολίδα ήταν αυτή που 
καρφώθηκε στον μηρό του Γιώργου Λυγγερίδη. 

Επίσης, ίχνη πυρίτιδας ανιχνεύτηκαν και στα 
ρούχα του 26χρονου μάνατζερ του γνωστού 
τράπερ, ο οποίος προανακριτικά είχε υποστη-
ρίξει πως απλά μετέφερε πανό στο γήπεδο και 
αποχώρησε πριν από τα επεισόδια. Γεγονός, 
πάντως, είναι πως εκείνο το μοιραίο βράδυ για 
τη ζωή του 31χρονου υπαρχιφύλακα κατά τη 
διάρκεια των επεισοδίων εκτοξεύτηκαν πολ-
λές ναυτικές φωτοβολίδες, όλες σε ευθεία βο-
λή, με στόχο τους αστυνομικούς της διμοιρίας 
των ΜΑΤ. Οσον αφορά τους υπόλοιπους χού-
λιγκανς, αυτοί έχουν ταυτοποιηθεί είτε μέσω 
εργαστηριακών ευρημάτων, δηλαδή αποτυ-
πωμάτων και γενετικού υλικού, είτε από μαρ-
τυρίες αλλά και βιντεοληπτικό υλικό που κατά-
φερε να εντοπίσει η Ασφάλεια Αττικής.

Προστασία μαρτύρων 
Σημαντικό για την πορεία των ερευνών, όχι μό-
νο για τα αιματηρά επεισόδια στου Ρέντη, αλ-
λά εν γένει για την οπαδική βία και την εγκλη-

ματική οργάνωση που ενδέχεται να κρύβεται 
πίσω από τα απανωτά επεισόδια στα γήπεδα 
και όχι μόνο, θεωρείται το γεγονός πως τουλά-
χιστον οκτώ άτομα έχουν δηλώσει την επιθυμία 
τους να ενταχθούν σε πρόγραμμα προστασίας 
μαρτύρων, καθώς έχουν να εισφέρουν -όπως 
υποστηρίζουν- πληροφορίες τόσο για τα επει-
σόδια στου Ρέντη όσο και για το φαινόμενο της 
οπαδικής βίας. Πρόκειται για άτομα που έχουν 
πάρει μέρος όχι μόνο στα συγκεκριμένα επει-
σόδια, αλλά και σε άλλα οπαδικά «πεσίματα», 
είτε μεμονωμένα είτε οργανωμένα. Ωστόσο, 
δύο από αυτή την ομάδα των οκτώ είναι πρό-
σωπα που ουδεμία σχέση έχουν με το θανα-
τηφόρο επεισόδιο στο κλειστό του Ρέντη, πλην 
όμως είναι «παλιοί» στον χώρο της οπαδικής 
βίας και φέρεται να γνωρίζουν πρόσωπα, κα-
ταστάσεις, αλλά και υποκινητές.

Για όλες αυτές τις περιπτώσεις, ο αρμόδιος ει-
σαγγελικός λειτουργός έχει διατάξει πλήρη εξέ-
ταση και καταθέσεις με ονόματα και στοιχεία 
από τους συγκεκριμένους ανθρώπους, ώστε 
να διαπιστωθεί εάν πραγματικά έχουν να ει-
σφέρουν στη γενική έρευνα ή λειτουργούν με 
γνώμονα την προσωπική τους ασφάλεια ή ακό-
μα και τον αποπροσανατολισμό της έρευνας.

Αφού διασταυρωθούν οι πληροφορίες που 
θα δώσουν και διαπιστωθεί πως πραγματικά 
γνωρίζουν πρόσωπα και καταστάσεις και εί-
ναι διατεθειμένοι να ξεσκεπάσουν τα «κεφά-
λια» που υποκινούν -ενδεχομένως και χρη-
ματοδοτούν- την οπαδική βία, μόνο τότε θα 
ενταχθούν στο πρόγραμμα προστασίας μαρ-
τύρων, με όλα τα ευεργετήματα που προβλέ-
πει ο σχετικός νόμος. 


